

TRUMF MixK – Kořeny a Úroda
organické hnojivo

Výrobce: Rendapart NV, Wijngaardveld 34-36, 9300 Aalst, Belgie

Dodává: AgroBio Opava, s.r.o., Mostní 41/1, 74771 Brumovice, IČ: 25853970

Číslo rozhodnutí o registraci: 5521

Chemické a fyzikální vlastnosti

Vlastnost	Hodnota
Sušina v %	65,0
Spalitelné látky v sušině v %	70,0
Dusík celkový jako N v sušině v %	3,5
Draslík celkový jako K ₂ O v sušině v %	4,5
Hodnota pH	6,0 - 7,0

Obsah rizikových prvků splňuje limity platné v ČR.

TRUMF MixK – Kořeny a Úroda je kapalné organické hnojivo s obsahem dusíku a draslíku pro univerzální použití. Působí na úrovni kořenů rostlin a aplikuje se k patě rostliny. Je vyrobeno z vinasy a aminokyselin. Stimuluje vývoj kořenů, podporuje vitalitu rostlin a jejich úrodu. Obsahuje volné aminokyseliny, které jsou pro rostlinu snadno dostupné.

Rozsah a způsob použití

Zelenina, ovoce, bylinky, okrasné rostliny:

zálivka – 100 ml hnojiva / 10 l vody / 100 m²

četnost zálivky: 1x zálivka / 7-14 dnů

Před použitím dobře protřepejte. Zředěný přípravek s vodou použijte do 24 hodin po namíchání. Při případném použití aplikací na list (postřikem) aplikujte hnojivo pouze do doby, než se rozvinou květy nebo plody.

Pokyny pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci

P103 Před použitím si přečtěte údaje na štítku.

P270 Při používání tohoto výrobku nejezte, nepijte ani nekuřte.

Je potřeba zachovávat běžné zásady osobní hygieny a bezpečnosti při práci. Zabraňte kontaktu hnojiv s kůží a očima. Používejte vhodné ochranné rukavice, ochranný oděv a ochranné brýle. Po skončení práce vždy ruce pečlivě omyjte vodou a mýdlem a kůži ošetřete reparačním krémem.

První pomoc:

Všeobecné pokyny: V každém případě se vyvarovat chaotického jednání. Dle situace volat záchrannou službu nebo zajistit lékařské ošetření. K lékařskému ošetření vždy vzít s sebou originální obal s etiketou. Při nadýchání: Přerušit expozici. Postiženého vyvést na čerstvý vzduch, udržovat v klidu a v teple. Při styku s kůží: Odložit kontaminovaný oděv a obuv. Zasaženou kůži omýt vodou a mýdlem. Objeví-li se podráždění, vyhledejte lékařskou pomoc.

Při zasažení očí: Jsou-li nasazeny kontaktní čočky, opatrně je vyjmout a začít vyplachovat čistou vodou, zasažené oko široce otevřené, od vnitřního koutku k vnějšímu a také pod víčky po dobu min.15 minut. Při přetrvání obtíží vyhledat lékařskou pomoc.

Při požití: Vypláchnout ústa vodou. Nikdy nepodávat nic ústy osobě v bezvědomí, nebo má-li křeče.

Pokyn týkající se okamžité lékařské pomoci a zvláštního ošetření:

Dekontaminace. Symptomatická léčba.

Podmínky skladování

P102 Uchovávejte mimo dosah dětí.

Skladovat v dobře uzavřených originálních obalech na suchých, tmných, chladných a dobře větraných místech. Uchovávat odděleně od potravin, nápojů, krmiv a léků. Doporučená skladovací teplota do +30°C. Chraňte před mrazem.

Způsob likvidace obalů: Prázdné obaly se musí zlikvidovat v souladu s platnou legislativou o odpadech.

Upozornění: Riziko za poškození vyplývající z použití hnojiv jinak než jak je uvedeno v této etiketě nese spotřebitel. Za škody vzniklé nevhodným skladováním nebo nevhodným použitím hnojiv výrobce neručí.

Hnojiva se dodávají balená.

Hmotnost balení:

Doba použitelnosti: 3 roky od data výroby

Datum výroby a číslo výrobní šarže: uvedeno na obale